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Άνω Λιόσια, 16 Μαρτίου 2017 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: "Τιμητικές διακρίσεις απένειμε ο Δήμος Φυλής στην Προϊσταμένη και τον χειρουργό – 
γυναικολόγο του Εκπαιδευτικού Υγειονομικού Σταθμού Άνω Λιοσίων του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού" 

 

Την Προϊσταμένη του Εκπαιδευτικού Υγειονομικού Σταθμού Άνω Λιοσίων του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού Αριστέα Πλακίδα επέλεξε να τιμήσει η Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας του Δήμου 
Φυλής, κατά τη διάρκεια εκδήλωσης που διοργάνωσε για την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας, το 
απόγευμα της Τετάρτης 8 Μαρτίου. 

Στην κατάμεστη από κόσμο αίθουσα “Μελίνα Μερκούρη”, το διακεκριμένο για το πολύτιμο έργο 
του στέλεχος του Ε.Ε.Σ. είχε την χαρά να βραβεύσει η σύζυγος του Δημάρχου Φυλής Χρήστου 
Παππού, Ντίνα Παπαδήμα. 

Η κα Πλακίδα, καταχειροκροτούμενη κατά τη στιγμή της βράβευσής της, ευχαρίστησε τον Δήμο 
Φυλής για την ολόπλευρη στήριξη που προσφέρει στον Υγειονομικό Σταθμό του Ε.Ε.Σ., 
επισημαίνοντας πως τόσο εκείνη όσο και οι συνεργάτες της θα συνεχίσουν με αμείωτο ζήλο να 
παρέχουν τις τόσο απαραίτητες για την τοπική κοινωνία υπηρεσίες υγείας και φροντίδας. 

Αυτό που σίγουρα όμως δεν ήταν σύνηθες σε μία εκδήλωση αφιερωμένη στον εορτασμό της 
Παγκόσμιας Ημέρας της Γυναίκας ήταν να τιμηθεί και ένας Άντρας… Κι όμως! Ο Δήμος Φυλής 
στην ίδια εκδήλωση τίμησε τον χειρουργό - γυναικολόγο κ. Θεόδωρο Ζωγράφο, ο οποίος επί 
δεκαετίες εργάζεται στον συγκεκριμένο Υγειονομικό Σταθμό.  
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Για το έργο του μίλησε με λόγια καρδιάς η εργαζόμενη της Κοινωνικής Πρόνοιας και συντονίστρια 
της εκδήλωσης κα Δόξα Μιχάκη, η οποία ανέφερε τα εξής: "Η Κοινωνική Πρόνοια του Δήμου 
Φυλής επιβραβεύει για την τόσο σημαντική προσφορά του προς τις Γυναίκες του Δήμου Φυλής 
τον χειρουργό – γυναικολόγο, Διδάκτορα της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών και 
Τακτικό μέλος του Ε.Ε.Σ κ. Θεόδωρο Ζωγράφο. Πρόκειται για τον ιατρό που εμείς οι γυναίκες 
βρίσκουμε για 32 ολόκληρα χρόνια, κάθε Τρίτη και Πέμπτη, στον Υγειονομικό Σταθμό του Ε.Ε.Σ 
Άνω Λιοσίων”, πρόσθεσε χαρακτηριστικά. 
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